

加拿大总督江山阁下和夫人宋雯女士 对中华人民共和国进行国事访问

代表团



中华人民共和国 10月16日至24日





江山(David Johnston)简历 加拿大总督

1966年,江山先生作为女王大学法学院副教授开始其职业生涯, 并于1968年进入多伦多大学法学院任教。1974年,他成为西安大略大学法学院院长。1979年,他被任命为麦吉尔大学校长。 1994年7月,他作为专职教授回到麦吉尔大学法学院任教。 1999年6月,他成为滑铁卢大学第五任校长。

约翰斯顿先生曾在许多省级和联邦工作小组和委员会任职。他还是多家公司董事会成员,包括Arise公司、CGI公司、费尔法克斯(Fairfax)公司和马斯柯(Masco)

公司。他曾是加拿大大学与学院协会主席、魁北克教育委员会主席,也曾担任国家环境与经济圆桌会议创始主席和联邦政府信息高速公路顾问委员会主席,是担任哈佛大学校务监督委员会主席的第一位非美国人。他是24本书的作者或合著者,荣获十几所大学名誉博士学位,并被授予最高等级的"加拿大勋章"(Companion of the Order of Canada)。

江山先生获女王大学法学学士学位(1966年),剑桥大学法学学士学位(1965年),以及哈佛大学文学士学位(1963年)。就读哈佛期间,他曾两次入选全美冰球队,并成为哈佛大学运动员名人堂成员。他的学术专长包括证券法规、信息技术和企业法。



宋雯 (Sharon Johnston) 简历 ^{总督夫人}

宋雯女士于1966年毕业于多伦多大学,成为物理和职业治疗师,随后在儿童精神病学领域工作。在抚养五个女儿的同时,她获得了康复科学硕士和博士学位。在攻读硕士学位期间,她研究了一种为囊性纤维化患者清除小气道的更有效的方式。她的博士论文对正常讲话、口吃和唱歌时呼吸肌的协调进行了研究。她关于呼吸力学的论文作为科学文章被发表。

当她的丈夫--江山先生(David Johnston)担任滑铁卢大学校长期间,宋雯女士在拥有100英亩农场以及马拉滑板运动场的查特布斯农场开始了全新生活,并经营这家农场达12年之久。

进入汉伯学院作家研究生班以来,宋雯女士也正在创作一部小说。这部小说基于宋雯女士祖母的经历,虚构地描述了在一个丰富多彩的、后伟大战争时期的阿尔伯塔省西南部的生活。





约翰・贝尔德 (John Baird) 简历 外交部长、议员

J约翰·贝尔德2006年首次当选为下议院议员,又于2008年和2011年再次成功当选。 在此期间,他曾担任多个职务:财政委员会主席;环境部长;交通运输、基础设施和社 区事务部长;下议院中的政府领导人。2011年5月联邦选举后,他被任命为外交部长。

进入联邦政治领域之前,贝尔德先生是安大略省立法机构的成员,1995年-2005年代表尼皮恩-卡尔顿选区。在此期间,他担任"社区及社会服务、能源、法语国家事务、儿童及青年服务"部长、政府下议院领袖。在一次下议院所有党派的同事投票以后,

他被麦克琳杂志和加拿大历史研究所命名为"2010年度友好议员"。

贝尔德先生还是加拿大皇家军团、内皮恩同济会和加拿大最大的社区生活协会的成员。他拥有女王大学颁 发的政治学学士学位。



乔・奥利弗 (Joe Oliver) 简历 枢密院院士、议员、自然资源部部长

乔·奥利弗议员是加拿大自然资源部部长。他于2011年5月首次当选为下议院议员。

当选为议员之前,奥利弗先生就职于投资银行业。他最初在美林证券公司工作,后来在其他几家投资公司担任高级职务,曾担任安大略省证券委员会的执行董事。

后来,他被认命为加拿大投资经纪协会总裁兼首席执行官。作为国际证券业协会理事 会咨询委员会主席和国际证监会组织顾问委员会主席,奥利弗先生也发挥了十分突出 的作用。

奥利弗先生就读并毕业于多伦多大学罗特曼管理学院董事教育计划,他是加拿大特许业务评估师协会成员、加拿大证券研究所研究基金会董事会成员。

奥利弗先生是他所在社区的积极一员,为加拿大各类慈善机构提供志愿服务。他曾担任加拿大前列腺癌研究 基金会主席四年,曾是西奈山医院董事会成员。

奥利弗先生在麦吉尔大学获得文学士和民法学士两个学位。他被魁北克律师协会吸收为会员,后来又在哈佛 大学商学院获得工商管理硕士学位。





梁中心 (Chungsen Leung) 简历 国会秘书

梁中心先生于2011年当选为议员,被任命为多元文化国会秘书。

从政之前,梁先生是一位商人,他在城市公交系统、房屋建筑、电子产品生产及减灾 领域拥有全球性经验。他曾参与了北京、上海、重庆、香港和吉隆坡的城市公交系统 初步可行性研究。

他的生态住宅设计,在能源效率、可持续建筑材料、经济有效的建筑实践以及"健康"家园等方面获得加拿大五个国家级奖项。

梁先生曾在加拿大和美国攻读公共会计及工程专业。



杨萧慧仪 (Wai Young) 简历 加中立法协会联合主席、议员

杨萧慧仪在香港出生,在温哥华长大,是温哥华南区议会议员。她于2011年当选为下议院议员,现在是"妇女地位"和"条例审查"常务委员会委员。她先前还曾就职于"公共安全和国家安全常务委员会"。她是加中立法协会联合主席、不列颠哥伦比亚省/育空地区政府党团副主席。

当选之前,杨萧慧仪女士曾担任省级和联邦级顾问。她当初是一位企业家和社会活动家,致力于通过在温哥华和整个加拿大制定社会政策和计划,加强社区建设。除了经

营自己的咨询业务以外,她还积极支持南温哥华警务中心、大温哥华家庭服务机构、2010年温哥华冬奥会组委会、温哥华唐人街商业改善协会、加拿大中侨互助会、移民服务协会、MOSAIC和其他机构的工作。

杨萧慧仪女士曾担任加拿大第一个"边缘青年工作组"的负责人(发起了反帮派、保护青少年的活动), 为贫困儿童建立了加拿大持续时间最长的早餐计划。

杨萧慧仪女士在不列颠哥伦比亚大学获得社会学学士学位。她是一对双胞胎的母亲,同时还是另外7个孩子的养母。





唐・戴维斯 (Don Davies) 简历 议员

唐· 戴维斯是官方反对党国际贸易评论家,公民、移民和多元文化部副评论家以及众 议院国际贸易常设委员会副主席。

戴维斯先生于1963年出生于艾伯塔省埃德蒙顿,获艾伯塔大学政治学学士学位(1985年)和法学学士学位(1988年)。2008年,他首次入选众议院,并于2011年再次当选,他是加拿大新民主党党员。戴维斯先生代表温哥华京士威(Kingsway)选区——全国最具多元文化选区之一,他的选民中43%是华裔加拿大人。他是加中议会交流协

会及加拿大-欧洲议会协会执行委员会委员,是欧洲理事会的加拿大代表。

戴维斯先生曾担任公共安全和国家安全部以及西部经济多样化部门的评论家职务。他是加拿大国会最活跃的成员之一,在辩论和众议员立法方面一直稳居前10名。在入选国会之前,戴维斯先生曾担任过一个主要贸易工会的法律服务总监(1992年至2008年)、艾伯塔省新民主党领袖政策顾问(1989年至1991年)、执业律师。



厄尔・准升(Earl Dreeshen) 简历 (红鹿市)议员

厄尔·准升出生于艾伯塔省红鹿市,在城市、当地城镇和村庄企业界深受尊重。他和妻子朱迪(Judy)是第四代农民,他们在艾伯塔省松湖附近拥有并经营一个家庭农场。他们有两个成年子女:梅根(Megan)和德文(Devin)。

准升先生获艾伯塔大学教育学士学位,并在因尼斯费尔(Innisfail)高中教授数学课程34年,于2008年6月退休。他还花时间与当地青年一起,向他们传授专业知识,辅导足球、快球、田径项目、排球和少年冰球。

他被选入埃尔诺拉(Elnora)医院董事会并担任主席多年。他还担任艾尔特洛希尔斯(Eltrohills)健康咨询委员会主席,努力改善三山(Three Hills)、特洛楚(Trochu)和埃尔诺拉社区的医疗水平。

准升先生于2008年当选为红鹿市选区议员,并于2011年再次当选。他目前是公共账户常设委员会及信息获取、隐私和伦理常设委员会委员。他也是高等教育党团成员,并曾担任美洲议员协会(ParlAmericas)加拿大代表。





斯科特·西姆斯 (Scott Simms) 简历 议员

斯科特·西姆斯于2004年6月28日首次当选为博纳维斯塔-甘德-大瀑布-温莎议员。他曾担任渔业和海洋部自由党评论家、加拿大大西洋机遇署助理评论家、加拿大遗产委员会第一副主席。

西姆斯先生一直是加拿大遗产常务委员会成员、渔业和海洋委员会准会员、国防常务委员会成员,研究搜索和救援响应时间。他还被党内同事推选为纽芬兰和拉布拉多自由党团主席。

2013年9月18日,西姆斯先生被他的同事们推选为自由大西洋党团主席。他还被自由党领袖贾斯汀·特鲁 多任命为民主改革评论家、公共帐目委员会成员。

从事政治活动之前,西姆斯先生曾在天气网发布全国天气预报。他曾在位于新不伦瑞克省的蒙特爱立森大 学攻读商科;在位于安大略省的皇家学院攻读广播新闻学。

西姆斯先生出生并成长于纽芬兰省和拉布拉多地区的比沙普瀑布。如今,他在那儿的附近保持着一处住 宅,与他的儿子杰克逊一起居住。





赵朴 (Guy Saint-Jacques) 简历加拿大驻华大使

赵朴(1974年蒙特利尔大学地质学学士;1976年拉瓦尔大学土地规划及地区发展硕士)1977年进入加拿大外交部工作,曾在纽约、墨西哥城、金沙萨、华盛顿及伦敦。(他曾在加拿大其中最重要的两个驻外使馆-伦敦和华盛顿,担任公使兼副馆长。)在总部,他曾分别任职于领事事务部、非洲法语地区处、科技处以及助理副部长办公室。他还曾出任能源环境处副处长,人事(政治及商务)和人力调配处处长以及人事管理局局长。他上一任职务为加拿大政府首席谈判代表及气候变化大使。对于熟练掌握汉语的赵朴来讲,这是他第四次被派驻中华人民共和国,此前他曾两次就职于北京,一次于香港。他与妻子赵秀玮育有两个女儿。



尚锐恺 (Rick Savone) 简历 加拿大驻中国上海总领事

尚锐恺先生是一名职业外交官,自2012年6月起出任加拿大驻上海总领事。他之前曾多次任职加拿大驻外机构:阿尔及利亚,阿尔及尔(1996年);美国,普林斯顿(1999年);墨西哥,墨西哥城(2003年);美国,明尼阿波利斯(2005年)。

在到任上海之前,尚锐恺执掌加拿大外交和国际贸易部变革办公室任司长一职。 该办公室旨在为现代化的外交和外贸部提高工作效率和效益制定方针和发展方向。

2010年,尚锐恺任地理战略与服务局局长。

2007年,尚锐恺任北美商务关系处处长。

在1995年加入外交和国际贸易部以前,尚锐恺曾在多个联邦政府部门工作,包括农业部部长办公室,国库委员会主席办公室,消费者和企业事务部部长办公室。

尚锐恺1995年毕业于加拿大麦吉尔大学,主修经济学和商学;2003年获得美国天普大学高级工商管理硕士学位。 他还是加拿大政府高级公务员发展促进课程的毕业生。

尚锐恺出生于安大略省渥太华市。





欧阳飞 (Philippe Rheault) 简历加拿大驻中国重庆总领事

欧阳飞先生分别于1990年获麦吉尔大学哲学和政治学文学士学位,以及于1994年获麦吉尔大学民法学士学位。欧阳飞先生曾从事国际发展业务,并在哥斯达黎加担任新闻记者职务。1995年-1997年他曾在蒙特利尔任国际公司法的律师,在中、南美洲做开发、矿业法和新闻工作。欧阳飞先生于1998年进入加拿大外交和国际贸易部,曾被外派至哈瓦那和北京任二等秘书、重庆任领事、乌兰巴托任领事以及高级商务专员。曾在该部做世贸组织贸易政策分析和谈判工作,曾临时到加拿大驻古巴使馆任职以及进行为期两年的中文集中培训。之后欧阳飞先生回到渥太华从事商务政策工作,并担任

北亚关系处的副处长。2006年始,欧阳飞先生从加拿大外交和国际贸易部离职1年,在中国从事矿业公司的高层管理职务。2009年,欧阳飞先生成为加拿大驻台北投资贸易办公室主任。从2012年4月起,欧阳飞先生成为加拿大政府第一任驻重庆总领事。欧阳飞先生熟练掌握英语、法语、西班牙语和中文。



艾伟敦 (Weldon Epp) 简历 加拿大驻中国广州总领事

艾伟敦先生于1996年加入加拿大外交及国际贸易部。在渥太华工作期间,他曾先后就职于中国及蒙古国处,人权和人道主义事务处,以及任职协调处工作。他的海外任职经历包括:在加拿大驻华大使馆任二等秘书兼副领事,在加拿大台北贸易办事处担任整体关系处负责人,在加拿大驻印度尼西亚大使馆任政治参赞,并曾在日内瓦、伊斯兰堡和金边短期任职。

到广州就任前,艾伟敦先生在加拿大外交及国际贸易部政策处任政策研究总监。





安吉拉·J·波格丹(Angela J. Bogdan)简历 首席礼宾官

波格丹女士是职业外交家,目前是加拿大首席礼宾官,曾任加拿大外交和国际贸易部总 巡视员。自1984年进入外交部工作以来,她已多次被派驻国外,最近一次是担任加拿 大驻斯里兰卡和马尔代夫高级专员,此前曾任加拿大驻前南斯拉夫联邦共和国大使。

波格丹女士曾任加拿大驻波兰大使馆政务参赞、加拿大驻北约代表团副政治顾问、驻墨尔本副领事。在总部,她曾担任防务关系处核政策主管,也曾在亚太关系处和联合国处工作。波格丹女士还曾是全球合作伙伴项目——加拿大10亿加元合作减少威胁项目主管。

波格丹女士获多伦多约克大学国际关系学士学位、教育学学士学位和战略研究硕士学位。她与加里·弗斯(Gary Firth)结婚,育有4个孩子。



帕特里夏・捷登 (Patricia Jaton) 简历 加拿大总督副秘书

在进入总督秘书办公室工作之前,帕特里夏·捷登在加拿大公务员学校工作了五年,担任各种职务,其中包括语言培训中心主任。她还是企业领导力培养项目部主任,她在为加拿大公共服务部的高层领导、高级管理人员和高潜力员工以及国有企业董事会成员的新项目和课程的设计、发展和实施中发挥了领导作用。在此之前,捷登女士曾在加拿大卫生部工作了12年。她领导创建了一些新的服务机构,包括职场伦理中心、内部披露办公室和申诉专员服务机构。虽然这三个服务机构集中在渥太华,但是他们为来自全国各地的员工提供服务。她于1989年在公共服务部门开始其职业生涯,从

1989年至2000年,她在人力资源部门工作,并在几个部门担任各种职务。她在(魁北克省)舍布鲁克大学学习教育学,以及在卡尔顿大学学习组织道德。 2008年,她完成了充满活力的领导-卓越高级管理人员培训课程。2011年9月,她进入总督秘书办公室工作。



向峰 (Graham Shantz) 简历 加拿大外交,贸易和发展部北亚局局长

格雷厄姆·尚茨于1990年进入加拿大外交和国际贸易部工作。

他在该部总部曾担任多个职务,其中包括政策和战略规划司代理助理副部长、政策规划局局长、加拿大外国投资促进和保护协定首席谈判代表、投资贸易政策处副处长。 他还曾被派驻北京和雅加达。

2009年至2012年,尚茨先生任加拿大驻西班牙和安道尔大使。自2012年以来,担任北亚局局长。

尚茨先生还在枢密院办公室和加拿大财政部担任过管理职务,并曾在加拿大国际发展署工作。

他1983年获印第安纳州高盛学院经济学学士学位,1987年获卡尔顿大学诺曼派特森国际关系学院国际事务硕士学位。





佩兰・贝蒂 (Perrin Beatty) 简历 加拿大商会总裁兼首席执行官

佩兰·贝蒂是加拿大商会总裁兼首席执行官。 该商会由20万名成员组成,¬是加拿大最大和最有代表性的国家商业协会。 贝蒂先生是加拿大商会主要代言人,向联邦政府、国际组织、新闻媒体和大众表达加拿大商会成员的政策立场。在2007年8月加入加拿大商会之前, 贝蒂先生曾任加拿大制造商和出口商协会总裁兼首席执行官。

作为加拿大最著名的制造业家族之一的后裔,贝蒂先生在安大略省弗格斯长大, 1971 年毕业于西安大略大学。 1972年,他作为一名进步保守党党员入选众议院, 1979年,

他被任命为乔·克拉克政府国库委员会国务部长。在随后的进步保守党政府里,他相继担任过另外6个部长职务,包括:1984年国家税务部部长;1985年司法检察部部长;1986年国防部部长;1989年卫生和福利部部长;1991年通信部部长;1993年任外交国务部部长。1994年,贝蒂先生加入了多个私营部门董事会,担任通信领域顾问。他是西安大略大学政治科学系荣誉客座教授。他为加拿大一家大报社撰写关于政府和政治的每周专栏。从1995年至1999年,贝蒂先生是加拿大广播公司主席兼行政总裁。

贝蒂先生曾在一些加拿大政府咨询委员会任职,是加拿大国防和外交事务研究所顾问委员会成员、加拿大国际理事会董事会成员。 2008年,贝蒂先生被任命为安大略理工大学校长。2012年,贝蒂先生成为Mitsui Canada公司董事会成员。



约翰·曼利(John Manley) 简历 总裁兼首席执行官、加拿大首席执行官协会、议员

曼利先生是加拿大前副总理。他于1988年当选为议员,之后三次重新当选。1993年至2003年,他曾在让·克雷蒂安政府中先后担任过工业部长、外交部长、财政部长和副总理。

2001年"911恐怖袭击"后,曼利先生被任命为负责公共安全和反恐事务的一个内阁委员会的主席。在加拿大,这个职务相当于美国首任国土安全部部长汤姆·里奇的职务。为了表彰他在"911"之后的所做杰出工作,《时代杂志》加拿大版将曼利先生评选为"2001年度新闻人物"。

经历了16年的政治生涯后,曼利先生于2004年返回至私营部门。

离开政府部门以后,曼利先生作为媒体评论员、发言者和不同政治派别政府的顾问,继续活跃在公共政策 领域。

除了担任"加拿大首席执行官协会"的总裁兼首席执行官以外,曼利先生还任职于几家上市公司的董事会,并活跃于非营利部门。

曼利先生还获得过"加拿大官员荣誉勋章",以及渥太华大学、卡尔顿大学、多伦多大学和西安大略大学的名誉博士学位。





阿兰・博德 (Alain Beaudet) 简历 博士、加拿大卫生研究院院长

自2008年7月以来,阿兰·博德博士一直担任加拿大卫生研究院院长。此前,他是魁 北克医学研究基金会总裁兼首席执行官。

博德博士拥有很多成就,他是蒙特利尔神经科学研究所(研究)副主任。他还曾任教于麦吉尔大学神经病学系、神经外科解剖系和细胞生物学系。他已撰写了超过175篇原创文章以及大约40部专著和书籍章节。

博德博士曾获得无数奖项和荣誉。2004年9月,他被法语圈知识促进协会授予Adrien Pouliot国际合作杰出科学家奖。2007年,法国授予他学术荣誉勋章杰出官员奖,并授予他皮埃尔和玛丽居里大学荣誉博士学位。2011年,他被授予魁北克国家骑士勋章。2012年,他被授予澳大利亚医学研究会奖章,并成为加拿大皇家学会会员。2013年,他获舍布鲁克大学荣誉博士学位。

博德博士获蒙特利尔大学医学学位和神经科学博士学位。他在法国萨克莱核研究中心以及瑞士苏黎世大学脑研究所完成博士后培训。



阿米特·恰克马 (Amit Chakma) 简历 博士、西安大略大学校长、加拿大世界大学服务机构主席

阿米特·恰克马是西安大略大学第十任校长。恰克马博士于2009年7月进入西安大略大学任职,此前自2001年以来,任滑铁卢大学学术副校长兼教务长、化学工程系教授。在此之前,他曾担任里贾纳大学工程学院院长,后担任副校长(研究)和国际联络官。恰克马博士最初在卡尔加里大学任化学与石油工程教授,自此开始其学术生涯。2012年11月22日,西安大略大学董事会再次任命恰克马博士为校长,第二任期延长至2019年6月30日。

恰克马博士毕业于阿尔及利亚石油学院(1982年获工程硕士学位)和不列颠哥伦比亚大学(1984年获应用科学硕士学位,1987年获化学工程博士学位)。他撰写过100多篇文章,是石油研究和能源管理相关领域的权威专家。他的研究兴趣包括传质、气体分离、气体处理、膜分离、石油废物管理、温室气体控制技术、能源和环境系统建模。除了在西安大略大学任职以外,恰克马博士目前还担任加拿大世界大学服务机构主席、安大略省卓越中心董事会成员和加拿大科学技术与创新理事会成员。他还担任联邦政府加拿大国际教育发展战略咨询小组主席。

1998年,查克马博士荣获"加拿大40名40岁以下最成功人士奖",该奖项每年授予40岁以下在加拿大各领域最杰出、最优秀的人士。他还是加拿大工程院院士,他于2012年获女王钻禧奖章,以表彰他对加拿大高等教育的贡献。





达纳・福克斯 (Dana Fox) 简历 开优 (ClevrU) 公司创始人兼副主席

达纳·福克斯一直被代表加拿大全国电子教育学校、内容提供商和软件公司的权威机构加拿大电子教育企业联盟(The Canadian e-Learning Enterprise Alliance)认定为全球培训和教育领域的专家。福克斯先生致力于在新兴市场推广电子化教学,为此他在两年半的时间里曾24次造访中国。福克斯是富有远见的创始人,他创建了可以加速新兴市场教学效果的多语种、智能化、反应灵敏的移动通信技术并获得了该技术的专利。

福克斯先生是2012年加拿大中国商务理事会贸易代表团成员并随团访问了中国,此行期间在斯蒂芬·哈珀总理和中国国务院副总理的见证下,他与中国电信、中国联通和中国网通签署了多项协议。

他还与相当于中国脸书(Facebook)的人人网签署了协议,由此开创了高等教育和职业培训的市场;2012年,开优在人人网最流行的教育应用程序中高居首位,目前在新浪微博上已经拥有超过70万粉丝。

福克斯先生拥有加拿大安大略省滑铁卢市劳里埃大学工商管理(荣誉)学士学位,他还是通讯技术 (Communitech)、马尔斯(MaRS)和第一移动教育(Mobile First Education)的成员,以及加拿大技术铁三角(Canada's Technology Triangle)和滑铁卢市的形象大使。



V·彼得·哈德尔(V. Peter Harder) 简历 加中贸易理事会总裁兼加拿大Dentons律师事务所高级政策顾问

哈德尔先生是加拿大Dentons律师事务所高级政策顾问。他30多年来参与政府核心决策的经历使他在公共政策领域拥有丰富的专业知识。

在加盟Dentons之前,哈德尔先生在加拿大政府长期担任副部长职务。1991年,他首次被任命为副部长,后曾在多个联邦部门担任最高级别公务员,其中包括国库委员会、检察长公署、公民和移民部、工业部和外交与国际贸易部。在外交部工作时,他曾三次在八国集团峰会(海岛、格伦伊格尔斯和圣彼得堡)上担任总理私人代表的职务。

2000年,总督授予哈德尔先生总理杰出成就奖,表彰他的公共服务领导才能。2002年,哈德尔先生因杰出的公共服务被授予英国女王伊丽莎白二世金禧奖章。2007年,哥伦比亚总统授予哈德尔先生圣卡洛斯大十字勋章,表彰他对发展国际关系的贡献。2012年12月,总督授予他英国女王伊丽莎白二世钻禧奖章,以表彰他对加拿大公共服务作出的重大贡献。

哈德先生已进入加拿大鲍华金融集团、IGM金融公司、麦格纳国际公司、北国电力公司、加拿大卫星公司Telesat、西部木业公司(TimberWest)公司和Energizer Resources公司董事会。他还是联合教会基金会、加拿大英联邦运动会基金会、加拿大基因组组织成员,并担任国家司法顾问委员会主席。2008年以来,他一直担任加拿大审计长独立顾问。

2008年,哈德先生当选为加中贸易理事会总裁。





彼得・克莱特 (Peter Kruyt) 简历 加中商务理事会主席、加拿大鲍尔集团 (PCC) 副总裁

克莱特先生2003年成为加中商务理事会主席,在此之前他曾担任该理事会副主席10年。 作为加拿大鲍尔集团(PCC)副总裁,自1986年起,他负责并参与集团所有公司在中国的投资。

他是一些PCC全资子公司的董事,这些子公司包括维多利亚广场企业、鲍尔太平洋有限公司和香格里拉法新社,他还是香港中信泰富有限公司董事会替代董事。1981年最

初加入鲍尔集团时,他担任PCC董事长兼首席执行官保罗·G·德马雷斯先生的行政助理。

他还是圣玛丽医院基金会等许多非营利性机构董事会的成员,以及校际组织研究与分析中心(CIRANO)的成员。2005年至2012年,他担任蒙特利尔康考迪亚大学理事会主席。

克莱特先生从康考迪亚大学获得商科学士学位,从欧洲工商管理学院(INSEAD)获得工商管理硕士学位。



吉尔斯・G・帕特里 (Gilles G. Patry) 简历 加拿大创新基金会总裁兼首席执行官

吉尔斯·帕特里是加拿大创新基金会总裁兼首席执行官。帕特里博士经历了作为顾问、研究员和大学管理者漫长而杰出的职业生涯,他给加拿大创新基金会带来了私营部门和学术机构的丰富经验。

帕特里博士毕业于渥太华大学以及加利福尼亚大学戴维斯分校,2001年至2008年,任 渥太华大学校长。

帕特里博士被授予加拿大公民的最高荣誉——加拿大勋章,获安大略省勋章,并且是加拿大工程院院士。他荣获滑铁卢大学和麦克马斯特大学名誉博士学位, 2004年被the Regroupement des gens d'affaires de la Capitale nationale评为年度经理人。 2009年,他还被授予Chevalier de l'Ordre de la Pléiade of the Assemblée parlementaire de la Francophonie骑士勋章。

加拿大创新基金会于1997年由加拿大政府创立,基金会努力建设加拿大进行世界一流研究和技术开发的能力,以造福加拿大人民。加拿大创新基金会,通过投资科研基础设施履行这项使命,以便加拿大重要的研究人员能在所有研究领域发现、开发,并且应用新知识。





胡元豹 (Yuen Pau WOO) 简历 加拿大亚太基金会总裁兼首席执行官

胡先生是加拿大亚太基金会总裁兼首席执行官。该基金会位于温哥华,是一个独立的、 不以营利为目的的智囊团,就加拿大的跨太平洋关系,提供最新的、全面的研究、分析 和信息。

胡先生深入参与加中关系的研究和分析,是当代亚洲事务和跨太平洋关系方面的思想领袖,并积极提倡加拿大在贸易、投资、教育、创新和公民参与方面大力发展跨太平洋关系。为表彰他对加拿大-亚洲关系所做的贡献,他被授予伊丽莎白二世女王钻禧奖章。

胡先生是《太平洋事务》杂志编委会成员,还是亚洲协会全球理事会、Mosaic协会、公共政策论坛、温哥华音乐学院、救世军大温哥华顾问委员会的积极成员。

他是太平洋经济合作理事会常务委员会成员,是世界银行、亚太经合组织、经济合作与发展组织、亚洲开发银行、上海WTO事务咨询中心和加拿大迪奇雷基金会的顾问。

胡先生在马来西亚出生,在新加坡长大,1988年以来一直居住在加拿大。他先前曾为新加坡金融管理局和新加坡政府投资公司工作